A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Szekera Zsuzsanna, Szeged
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Bekiildési hataridé: 2021. januar 20.

Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam lll. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 9 pont | 5pont | 5pont | 6 pont | 6 pont | 45 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | (-10)*-0,12+10%- 0,13 10,1 9,99 -9,9
2. | Melyik osztas eredménye egész szam? 12345 : 6 123454 : 4 12345678 : 9
7 5 3
3. ——[—— : ——] -8 2 _%e
3 4 8 8
. , . , o lehet, hogy sohasem
4. | Barmely szam nulladik hatvanya egy. mindig igaz igaz igaz
6 7 6
S, | —(2X+7)—(B8x—3)=2(x+1 - —— —
( )~ ( )=2(x +1) - c -
6. | Ha hozzaadjuk a 20%-at, 12-t kapunk 1,2 10 12
Az alma hanyad része maradt meg, ha
7. | eldszor eladtak az % részét, majd a E z i
e 3 5 15
megmaradt mennyis€g S részét?
2020
Ha egy szam része 2021, akkor a
2021 2020 20213
8. 2021 2020 2021 20202
szam része: 2020
2020
9. |1 (53-35-(52-395= —6,9 0,1 3,3
Egy paralelogramma egyik oldaldnak
10. hossza 9,5 dm, ehhez az oldalahoz tartozo 4,375 cm 0,4375¢m 4,375mm
magassaga 3,5 cm, masik oldala 40 mm. A
paralelogramma masik magassaga:
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X

11.

Egy téglatest egyik élét kétszeresére
noveljiik, a masik élet % részével
csokkentjiik. Hogyan valtoztassuk a 3. ¢élt,
hogy a téglatest térfogata ne valtozzon?

noveljiik

3 ;
E SZerescere

noveljiik

2 .
g SZErescre

csokkentsiik
3 ., .,
, Tészére

Egy medencében a magassaganak 80%-aig
van viz. A medence magassaganak hany

04H-41 04-A41 04H-41
12. széazalékaig lesz viz, ha kienged;iik a 60%-dig 64%-dig 51,2%-dig
medencében 1évo viz 20% at?
Egy hasab alaplapja 16 cm kertiletti és 12
13. | cm? teriileti. Mekkora a magassaga, ha a 14 cm 15,5cm 20,67 cm
felszine 248 cm??
Hanyf¢le sorrendben végezhet 6t csapat
+1 | egy versenyen, ha a két legesélyesebb 24 12 6
valoban az els6 két helyet szerezte meg?
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 1. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1
feladat 9 pont

Egy kaptar méh atlagosan évi 52,5 kg mézet termel. A méz 6tdde harsméz, 35 része

5

repcemeéz, T2 része akacméz és a maradék viragméz. Mennyi lesz a bevétel, ha mindet eladjak

9
¢és 1 kg repcemézért 1800 Ft-ot, a viragmézért ennek a g-szorosét, a harsmézért az 2 -szeresét

3
¢és az akdcmézért a > -szeresét kapjak?
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3. feladat 5 pont
3
Mennyi lesz a kifejezés értéke, ha x = =7
5x2+42 4
4. feladat 5 pont

lgaz-e, hogy 2314%°%5+14250 oszthato 5-tel?

5. feladat 6 pont
A piacon az egyik Ostermeld egy nap eladta a korte 60%-at, és még maradt 36 darab. Az
almanak eladta a 20%-at, ami éppen az eladott korték szamaval egyezett meg. Melyik
gyliimolcshél maradt tobb és mennyivel?
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6. feladat 6 pont
a) Egy téglatest éleinek hossza cm-ben merve harom egymast kovetd egész szam, a térfogata
pedig 1320 cm®. Mekkora a felszine?

b) Az eredetileg téglalap alakt helyiség rovidebb oldalat 4 m-rel meghosszabbitottak. gy egy

olyan négyzet alakl termet kaptak, amelynek teriilete 28 m?-rel lett nagyobb az eredetinél.
Mekkora volt az eredeti terem keriilete?



